

EAB: Μείωση 30% στην κατανάλωση πόσιμου νερού

Μείωση 30% περίπου στην κατανάλωση πόσιμου νερού πέτυχε η Ελληνική Αεροπορική Βιομηχανία (EAB) ως αποτέλεσμα της εφαρμογής ενός εκτεταμένου Προγράμματος εξοικονόμησης νερού. Συγκεκριμένα, η κατανάλωση της εταιρείας το 2011 μειώθηκε σε 230.000 m³ από 330.000 m³ τα έτη 2009 & 2010.

Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση, η εταιρεία, αναγνωρίζοντας τη σημασία της έλλογης χρήσης του πιο πολύτιμου αγαθού και αντιλαμβανόμενη το πρόβλημα της επάρκειας νερού στην περιοχή της Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας, έχει αναλάβει σειρά πρωτοβουλιών με στόχο τη δραστική μείωση κατανάλωσης νερού στις εγκαταστάσεις της. Οι πρωτοβουλίες αυτές αφορούν, ανάμεσα σε άλλα, σε: α) εκτεταμένες παρεμβάσεις στα δίκτυα παροχής πόσιμου νερού και νερού πυρόσβεσης και β) πρόγραμμα εσωτερικής ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των εργαζομένων σχετικά με τη σωστή διαχείριση των υδάτινων πόρων.

«Τα αποτελέσματα εφαρμογής του Προγράμματος είναι ιδιαίτερα ενθαρρυντικά και δικαιώνουν την προσπάθειά μας. Η υπεύθυνη στάση των εργαζομένων ήταν βεβαίως καταλυτική σε αυτό το επίτευγμα. Αρκεί να αναφέρουμε ότι η ποσότητα των 100.000 m³ νερού που εξοικονομήθηκε είναι ικανή για να τροφοδοτήσει, για παράδειγμα, κάποιο μικρό χωριό της Βοιωτίας που ενδεχομένως δεν έχει πρόσβαση σε καθαρό νερό» σημείωσε ο Διευθυντής Διεύθυνσης Συντήρησης Εγκαταστάσεων & Διεύθυνσης Περιβάλλοντος της EAB κ. Ιωάννης Καρκαντζός.

Η EAB έχει ενημερώσει την ΕΥΔΑΠ για τα αποτελέσματα της προσπάθειάς της και έχει δεχτεί τα συγχαρητήρια του Οργανισμού για τη σημαντική εξοικονόμηση νερού.

Παράλληλα με το Πρόγραμμα εξοικονόμησης νερού, η EAB το τελευταίο διάστημα έχει δώσει ιδιαίτερη έμφαση και στην εξοικονόμηση ενέργειας μέσα από σειρά πρωτοβουλιών όπως:

- εγκατάσταση φωτισωλήνων σε βιομηχανικούς χώρους όπου χρειάζεται ενισχυμένος φωτισμός
- αντικατάσταση παλαιών λαμπτήρων ατμού-υδραργύρου με νέους λαμπτήρες εξοικονόμησης ενέργειας κ.λπ.

Οι παρεμβάσεις αυτές επιτρέπουν την εξοικονόμηση ενέργειας σε ποσοστό που, σε συγκεκριμένες περιπτώσεις, αγγίζει το 70%.

10/04/2012